ok w

hno=al

norPAANOK MOHTAXA

B noHxepoHax co CTOPOHbLI baraxkHuka ybpartb
3arnyLKkn B TOYKax KpenneHna KpoHWTenHoB. B
9TUX XKE TOYKaX C BHYTPEHHEN CTOPOHbI JTOHXE-
POHOB yOpaTb 3aLUTHYIO NIEHKY.

[NpuKkpennuTe KPOHLUTENHbI K FTIOH)XXEPOHaM aBTO-
mMobuns.

3akpenute banky TCY mexay KpOHLITENHaMM.
[MoaTsHUTEe BCe aneMeHTbl KpensieHus:.
YcTtaHoBuTe LWap, Nogpo3eTHUK U 3aduKCupymnTe
COOTBETCTBYIOLMMU KPENEXHBIMN dNIEMEHTaMM.
YctaHoBky TCY pekoMmeHayeTca NpoM3BoAUTb
TOMbKO crieyuanucTam.

000 «bosan-ABTodhnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LloccenHasn 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cbakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com

Kopobka ynakoBouHas
Boar M10x90 4 wr.
Boat M12x40 4 mr.
Boar M12x1,25x75 2 wrT. MoreHm 3amsxKu
I'aiixa M10 4 mT. M6 95 Nm
Taiika M12 2 . M8 23 Nm
Tlaiika M12x1,25 ¢/koHTp. 2 mT. m:g ;g :m
Iaiioa 12 (mpyx.) 2 mr. M14 125Nm
IIaiioa 12 10 . M12x1,25 | 87 Nm
Illap VH0832 1 . M12x1,5 83 Nm
Hoapo3ernuxk BA® 0168 1 mr.
3alUTHBIA KOTMAYOK 1 .
HNHcTpyKnus no MOHTaKy 1 mr.
Bryaka 1=55 mm 4 mr.
[Maiioa 40x40x3 4 mr.
[IIa6Ji0H BhIpe3a 1 mr.
KomnnekTHOCTb unsgenua
Bbaaka TCY 1 .
Kopo6xka ynakoBounas 1 mr.
YnakoBKa nmoJu3TUIEHOBAsI 1 mr.
Kponmreiitn TCY JeBbrii 1 mr.
Kponureiin npaBbiid 1 mr.

IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS
CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i, YCTAHOBIICHO HA ABTOMOOMIIB. .. .uvuuueneinenennenennnnennns
MOZETB. ... VIN

M.II JlaTta yCTAaHOBKM ........cuvvvnenennnn.

J R 110071 S

Mpl, kak yeranoBumku TCY Ha n1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-
Hus yeraHoBku TCY Ha Kky3o0Be aBTOMOOMJIS, a TaKiKe IPOLECC YCTAHOBKH OTBEYal0T TPeGOBAHHAM
cXeMbI MOHTAKa, YKA3aHHOMH B JAHHOH HHCTPYKI[HH N0 MOHTAKY.




UHcTpyKumnA 43 74 A

NO MOHTaXy Nissan Terrano 2014-...
TAroBO-CLLEMHOrO | Renault Duster (2x4.4x4)
yCTpOMNCTBa 2015-...
LLIapOBOro TUNa ;‘1’

LY

G| <|D
1500 75 Bec Hetto 8,17 Bosallh?slggﬂex

Kr. KT. 17 xr. KN. BAR 28

437401000000 (b barka b coope

4376000000071 - Kporwmeur TCY 7ebsi

bAD-307 Wavoa
LAD-0068 Bmyka (=55
bomm MIOx90

[auka MI0Ic/ kormp)
Wavoa L7057

bomm MI2x40
[auka MI2c/ kommp)
Wauoa (1237

hhhhh

bomm MI2x40

Wavoa 12/npyxur)

Wowoa L1237

hn=a3l

4374.000000071-01 - Kporwmeur npabsit

Y =%
/s“ P
bomm Mizx125x 75
[auka MI2x125(c/ kommp)
& Ulida C1237
Uap 0837

LAD-0768 Aporimeur nogoosemyuKa




